



Broj: 10-34-5394/20
Zenica, 14.4. 2020. godine

Institut za razvoj mladih KULT
Centralni ured Sarajevo
4. viteške brigade 34-36, Ilidža
Fax: 033-778-779
kult@mladi.org

Fond Otvoreno društvo Bosne i Hercegovine
Maršala Tita 19/3, Sarajevo
Fax. 0333/444-488
e-mail: osf@osfbih.org.ba

Predmet: Pismo zahvale – donacija laptopa za učenike škola sa područja grada Zenica

Poštovani,

iskreno smo obradovani vašom obaviješću da ste u saradnji sa vašim partnerima pokrenuli inicijativu „Daruj opremu za online nastavu“ i u aktivnosti uključili učenike i škole sa područja Zeničko-dobojskog kantona (Zenica i Zavidovići) kroz doniranje određenog broja laptopa.

Koristimo priliku da Institutu za razvoj mladih KULT i Fondu Otvoreno društvo Bosne i Hercegovine uputimo riječi zahvale za doniranje ukupno 30 laptopa za 11 škola sa područja grada Zenica.

Nadamo se da je ovo samo prva u nizu donacija informacione-komunikacione opreme ustanovama odgoja i obrazovanja Zeničko-dobojskog kantona. Naime, u Zeničko-dobojskom kantonu je, kao i u ostalim dijelovima Bosne i Hercegovine, zbog opasnosti širenja bolesti izazvane corona virusom (COVID - 19), od 12.3.2020. godine obustavljen nastavni proces (pohadanje nastave u školama) i obavezane su odgojno-obrazovne ustanove da, u skladu sa svojim mogućnostima, organiziraju nastavni proces putem interneta.

Škole, nastavnici, učenici, roditelji i obrazovne vlasti iznenada su se našle u specifičnoj, složenoj i situaciji punoj izazova da odgovore zadatku organiziranja i provođenja nastave putem informaciono-komunikacionih tehnologija, a većina škola je skromno informatički opremljena i učenici i nastavnici u svojim domovima nemaju adekvatnu informatičko-komunikacionu opremu (računare, adekvatan internet priključak). Zahvaljujući predanom radu svih uključenih u ovaj proces planirane aktivnosti se realiziraju (konsultativna nastava), ali nam stalno pristižu informacije sa terena o nedostatku adekvatne informaciono-komunikacione opreme.

Imajući u vidu da je neizvjesno do kada će trajati zabrana kretanja osobama mladim od 18 godina, odnosno do kada će biti obustavljeno pohadanje nastave u školama, a školska godina 2019/20. treba biti završena, učenici ocijenjeni, provedeni završni i maturski ispiti, i slično, moramo tražiti modalitete da osiguramo adekvatnu informaciono-komunikacionu opremu školama (nastavnicima i učenicima) da bi ovaj proces bio uspješno okončan. U Zeničko-dobojskom kantonu imamo 92 osnovne i srednje škole koje pohađa preko 41000 učenika.

Još jednom se zahvaljujemo za svaku vrstu pomoći koju pružite učenicima i školama sa područja Zeničko-dobojskog kantona kako bi uspješno okončali školsku 2019/20. godinu u ovim složenim okolnostima kada je neophodno smanjiti kretanje stanovništva na minimum (ostati kod kuće) zbog opasnosti od širenja CORONA -19 virusa.

DOSTAVLJENO:

1 x naslovu
1 x a/a



MINISTAR

Prof.dr. Spahija Kozlić